
Sitzungsniederschrift
Gremium: Betriebsausschuss (BTA)

Datum: Mittwoch, 04. März 2015, um 17:00 Uhr
Ort: Kleiner Sitzungsraum des Rathauses

 

Sitzungsbeginn: 17:00 Uhr 

Sitzungsende: 17:57 Uhr 

Anwesend:  

Rohm, Herbert (Vorsitzender) 

Beber, Hans-Joachim 

Dr. Birker, Karl 

Dinter, Norbert 

Domeier, Jörn 

Klinkhardt, Hans-Otto 

Schünemann, Hans-Jürgen 

Viedt, Hans-Henning 

Winkelmann, Wilfried 

Hobohm, Dietmar (betriebsangehöriger Beschäftigtenvertreter) 

Als Gast: 

Preuß, Friedrich 

Von der Verwaltung: 

Herr Junglas 

Herr Geisler 

Herr Thiele 

Herr Schulze (Protokollführer) 

Zuhörer: 1 Person (Presse)

                

 

___________________ ___________________ ___________________ 

Erster Stadtrat Vorsitzende/r Protokollführer/in 

 

Der Vorsitzende Herr Rohm eröffnet die Sitzung, begrüßt die Anwesenden und stellt die

ordnungsgemäße Ladung sowie die Beschlussfähigkeit des Betriebsausschusses fest.

Zudem stellt er die vorliegende Tagesordnung fest.
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Tagesordnung - Öffentliche Sitzung

TOP 1 Einwohnerfragestunde

TOP 2 Genehmigung der Niederschrift über die öffentliche Sitzung am

26.11.2014

TOP 3 V016/15 Abwasserentsorgung Helmstedt (AEH) - Haushaltsplan 2015, 1.

Nachtrag

TOP 4 I002/15 Sachstandsbericht - aktuelle Investitionsvorhaben 

TOP 5 Bekanntgaben

TOP 6 Beantwortung von Anfragen aus vorigen Sitzungen 

TOP 7 Anfragen und Anregungen 

TOP 8 Einwohnerfragestunde
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Beantwortung von Anfragen aus vorigen Sitzungen 



Öffentliche Sitzung

TOP 1 Einwohnerfragestunde

Den anwesenden Einwohnern wird Gelegenheit gegeben, sich zu den Tagesordnungspunkten

und zu sonstigen Angelegenheiten der Gemeinde zu äußern, sowie Fragen an die

Ausschussmitglieder und die Verwaltung zu stellen. Hiervon wird jedoch kein Gebrauch 

gemacht.

TOP 2 Genehmigung der Niederschrift über die öffentliche Sitzung am 26.11.2014

Der Betriebsausschuss genehmigt einstimmig die Niederschrift über die öffentliche Sitzung am 

26.11.2014.

TOP 3 Abwasserentsorgung Helmstedt (AEH) - Haushaltsplan 2015, 1. Nachtrag

V016/15

Der Vorsitzende Herr Rohm verweist auf die Vorlage.

Herr Geisler erläutert diese.

Nach kurzer Aussprache fasst der Betriebsausschuss einstimmig folgenden Empfehlungs-

Beschluss

Der 1. Nachtrag zum Haushaltsplan 2015 für den Eigenbetrieb Abwasserentsorgung Helmstedt

(AEH) wird in der anliegenden Fassung beschlossen.

Anmerkung: Die im Beschluss genannte Anlage hat der Vorlage beigelegen.

TOP 4 Sachstandsbericht - aktuelle Investitionsvorhaben

I002/15

Herr Geisler stellt die aktuellen Investitionsvorhaben im Kanalnetzbereich im Jahr 2015 ff. mit

Hilfe einer Power-Point-Präsentation vor.

Anmerkung: Die Power-Point-Präsentation ist im Ratsinformationssystem als Anlage beigefügt.

Weiterhin zeigt er den Mitgliedern des Betriebsausschusses Panorama - Bilder von den

Kanälen in der Marienstraße und in der Albrechtstraße. Aktuell sind ca. 130 km von insgesamt

200 km Kanal mit einer Kamera befahren worden.

TOP 5 Bekanntgaben

Schriftliche Bekanntgaben lagen nicht vor.

TOP 6 Beantwortung von Anfragen aus vorigen Sitzungen

Beantwortungen von Anfragen aus vorigen Sitzungen lagen nicht vor.
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TOP 7 Anfragen und Anregungen

Anfragen werden nicht gestellt, Anregungen nicht gegeben.

TOP 8 Einwohnerfragestunde

Den anwesenden Einwohnern wird erneut Gelegenheit gegeben, sich zu den

Tagesordnungspunkten und zu sonstigen Angelegenheiten der Gemeinde zu äußern, sowie

Fragen an die Ausschussmitglieder und die Verwaltung zu stellen. Hiervon wird jedoch kein

Gebrauch gemacht.

Der Vorsitzende Herr Rohm beendet um 17.50 Uhr die öffentliche Sitzung. Nachdem die

Zuhörer den Raum verlassen haben, eröffnet er die nichtöffentliche Sitzung.
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